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Мета: підготовка компетентних і конкурентноспроможних фахівців у галузі освіти, педагогіки, менеджменту освіти та управління сучасними системами і процесами регіонального освітнього простору.
Завдання: вивчення наукових, законодавчих  та нормативно- правових основ, структури освіти України, проблем та шляхів  її подальшого розвитку; сутності педагогічних понять, закономірностей та принципів побудови освітнього процесу; формування здатності аналізувати й структурувати проблеми закладу освіти, прогнозувати, моделювати педагогічну та управлінську діяльність;   прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень; проектування  ефективних системи управління, заснованих на концепціях, методах та інструментах результативного управління; вміння управляти закладами освіти у відповідності до сучасних національних і міжнародних стандартів менеджменту освіти.
Компетентності та програмні результати навчання:
компетентності:
ЗК6.Здатність виявляти, ставити та розв’язувати проблеми. 
ЗК10.Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 
СК4.Здатність здійснювати експертизу та надавати консультації з питань освітньої політики та інновацій в освіті. 
СК6.Здатність управляти стратегічним розвитком команди в педагогічній, науково-педагогічній та науковій діяльності.
програмні результати навчання:
РН2.Використовувати сучасні цифрові технології і ресурси у професійній, інноваційній та дослідницькій діяльності. 
РН3.Формувати педагогічно доцільну партнерську міжособистісну взаємодію, здійснювати ділову комунікацію, зрозуміло і недвозначно доносити власні міркування, висновки та аргументацію з питань освіти і педагогіки до фахівців і широкого загалу, вести проблемно-тематичну дискусію. 
РН4. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово для обговорення результатів освітньої, професійної діяльності, презентації наукових досліджень та інноваційних проєктів. 
РН5.Організовувати освітній процес на основі студентоцентрованого, компетентнісного, контекстного підходів та сучасних досягнень освітніх, педагогічних наук, управляти навчально-пізнавальною діяльністю, об’єктивно оцінювати результати навчання здобувачів освіти.
РН6. Розробляти та реалізовувати інноваційні й дослідницькі проєкти у сфері освіти/педагогіки та міждисциплінарного рівня із дотриманням правових, соціальних, економічних, етичних норм.
РН7. Створювати відкрите освітньо-наукове середовище, сприятливе для здобувачів освіти та спрямоване на забезпечення результатів навчання.
РН10. Приймати ефективні, відповідальні рішення з питань управління в сфері освіти/педагогіки, зокрема у нових або незнайомих середовищах, за наявності багатьох критеріїв та неповної або обмеженої інформації.
РН11. Здійснювати консультативну діяльність у сфері освітніх, педагогічних наук. 
РН 12.Здійснювати прогнозування, моделювання педагогічної та управлінської діяльності.
Зміст навчальної дисципліни:
Модуль 1.
Змістовний модуль 1. Загальні основи управління закладом освіти.
Тема 1. Мета, завдання і зміст освітньої компоненти «Управління закладом освіти: суть, історія розвитку, сучасний стан». 
Тема 2. Основні принципи, методи і форми управління закладом освіти. Функції управління освітою
Тема 3. Закон України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», « Про повну загальну середню освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про вищу освіту», «Про позашкільну освіту», Концепція Нової Української школи.
Тема 4. Заклад освіти як відкрити соціальна система. Види  закладів освіти.
Змістовний модуль 2. Структура управління закладом освіти та освітня діяльність закладу освіти. 
Тема 5. Органи управління як складова системи освіти України, їх повноваження та функції.
Тема 6. Поняття про структуру управління закладом освіти.
Тема 7. Сутність та призначення організаційної діяльності. Структура та освітня діяльність закладу освіти. 
Тема 8. Особливості організаційної структури у залежності від розміру та типу закладу освіти. Підходи до управління закладом освіти.
Змістовний модуль 3. Управлінський цикл, функції та методи  управління в закладі освіти. 
Тема 9. Функції управління. Класичні та модернізовані (оновлені) функції управління. 
Тема 10. Принципи управління закладом освіти та їх сутність.
Тема 11. Організаційна структура та організаційні механізми керівної системи закладу освіти. Організаційні комунікації в закладі освіти
Тема 12. Методи управління закладом освіти: організаційно-педагогічні, соціально-психологічні методи  управління.
Змістовний модуль 4. Управлінське рішення як зміст діяльності керівника.
Тема 13. Принципи прийняття рішень, типи управлінських рішень.
Тема 14. Типи вироблення управлінських рішень, фази процесу прийняття  рішення
Тема 15.Моделі та методи процесу вироблення та реалізації рішень. Управління безпекою закладу освіти.
Тема 16. Організація процесу розробки управлінського рішення.
Управління закладом освіти в умовах воєнного стану.
Змістовний модуль 5. Система контролю якості освіти, види, форми й методи  контролю якості освіти
Тема 17. Поняття про систему контролю якості освіти . 
Тема 18. Вимоги до системи контролю якості освіти, умови її продуктивності. 
Тема 19. Види та форми контролю якості освіти в закладі. 
Тема 20. Методи контролю якості освіти в закладі.
Змістовний модуль 6. Управління дошкільними закладами освіти
Тема 21. Нормативно-правова база діяльності  закладу дошкільної освіти. Базовий компонент дошкільної освіти та його освітні лінії («Особистість дитини», «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі», «Дитина в природньому довкіллі», «Гра дитини», « Дитина в соціумі», «Мовлення дитини».
Тема 22. Структура організаційної та методичної роботи в сучасному закладі дошкільної освіти.
Тема 23.Організаційні та методичні засади планування, контролю, педагогічного аналізу в закладі дошкільної освіти.
Тема 24.Методичні засади запровадження інноваційних, проєктних, ігрових технологій у закладі дошкільної освіти.
Змістовий модуль 7. Управління закладами початкової освіти
Тема 25.Система початкової освіти в Україні. Концепція Нової Української Школи.
Тема 26. Державний стандарт початкової освіти (читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми).
Тема 27.Особливості організаційних та методичних засад планування, контролю, педагогічного аналізу в закладі початкової освіти.
Тема 28. Особливості методичних засад запровадження інноваційних, проєктних, ігрових технологій у закладі початкової освіти.
Змістовий модуль 8. Управління закладами базової та повної загальної середньої освіти
Тема 29. Державний стандарт базової середньої освіти.
Тема 30. Академічна, кадрова та фінансова автономія закладів базової та загальної середньої освіти.
Тема 31. Організаційні та методичні засади здійснення управлінських функцій в закладах базової та повної середньої освіти.
Тема 32. Управління розвитком закладу базової та повної середньої освіти.            
Змістовий модуль  9. Управління закладом вищої освіти
Тема 33. Закон України « Про вищу освіти», постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти».
Тема 34. Наукові основи управлінської діяльності: ректорату, деканатів, кафедр.
Тема 31. Організаційно-педагогічні основи управління закладом вищої освіти
Тема 32. Управління інноваційним розвитком закладу вищої освіти.
Модуль 2 . Курсова робота
Методи навчання: словесні (пояснення, розповідь, лекція, семінари, бесіда; наочні (презентації); практичні: (аналіз фрагментів лекцій викладачів); методи стимулювання навчальної діяльності (метод навчальної дискусії, метод опори на життєвий досвід здобувачів, створення ситуацій пізнавальної новизни); методи активного навчання (вирішення ситуаційних задач (кейсів), ділові ігри; робота в малих групах); методи контролю і самоконтролю (метод усного контролю, метод письмового контролю); методи концептуалізації та прогнозування; методи моделювання. 
Повноцінне оволодіння здобувачами вищої освіти тем навчальної дисципліни відбувається під час аудиторних занять, індивідуальної та самостійної роботи згідно з навчальним планом.
Важливе місце відводиться самостійній роботі здобувачів вищої освіти, яка в рамках Болонського процесу розглядається як один із найважливіших елементів нових освітніх технологій.
Навчальний матеріал дисципліни, передбачений робочою навчальною програмою для засвоєння здобувачами вищої освіти під час самостійної роботи, виноситься на поточний та підсумковий контроль поряд з навчальним матеріалом, який опрацьовується під час аудиторних навчальних занять.
Викладач призначає індивідуальні консультації для того, щоб здобувачі вищої освіти змоги з’ясувати всі проблемні питання стосовно даної дисципліни.
Лектор також здійснює консультації через мережу Інтернет.
Всі здобувачі вищої освіти мають електронну скриньку лектора і можуть таким чином отримати консультацію.
В процесі викладання навчальної дисципліни «Управління закладом освіти» передбачено написання рефератів. Метою виконання рефератів є поглиблене вивчення окремих тем курсу, набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок по самостійній роботі з літературою. Процес виконання роботи дає здобувачів вищої освіти можливість проявити вміння знайти та відібрати необхідний матеріал з літературних та інших джерел, проаналізувати та систематизувати його.
При викладанні навчальної дисципліни «Управління закладом освіти» використовуються такі методи активного навчання: вирішення ситуаційних задач (кейсів); ділові ігри; робота в малих групах.
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):
В умовах воєнного часу всі навчальні заняття проводяться в он-лайн режимі. За умов кредитної технології навчання заняття проводяться переважно в активній і творчій формах. Пріоритетними формами організації навчання у БДПУ є проблемні і оглядові лекції, активні семінари, дискусії, ділові ігри, кейс-завдання, тренінги, заняття із застосуванням комп'ютерної комунікаційної техніки тощо. Методи навчання, застосовувані на заняттях, істотно відрізняються від «традиційних» методів. Ці методи, спрямовані на формування активного сприйняття індивідуальної інформації.
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність:
Лекційні і практичні заняття проводяться на базі платформи «Zoom», «Moodle», освітніх можливостей «Ютуб». Використовуються інтерактивні програми  інтернету.платформу «Zoom», 
Система оцінювання та вимоги:
Поточний контроль: вибіркове усне опитування, фронтальне стандартизоване опитування за карточками, тестами, фронтальна перевірка виконання домашніх завдань, виклик до дошки окремих здобувачів вищої освіти для самостійного розв'язування задач, письмові відповіді на окремі запитання, письмова контрольна робота, колоквіум по самостійних розділах теоретичного курсу, перевірка конспектів лекцій, перевірка і оцінка рефератів, індивідуальна співбесіда зі здобувачем вищої освіти.
Рубіжний (модульний) контроль: контрольна робота, тестування. Підсумковий контроль: іспит.
Контроль залишкових знань проводиться за вказівкою адміністрації ЗВО чи за вимогою комісії Міністерства освіти і науки України: комплексна контрольна робота, ректорська контрольна робота.
Поточне оцінювання знань студентів здійснюється під час проведення практичних занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача вищої освіти до виконання конкретної роботи. Об’єктами поточного контролю є:
· активність та результативність роботи здобувача вищої освіти протягом семестру над вивченням програмного матеріалу дисципліни, відвідування занять;
· виконання завдань на практичних заняттях;
· виконання завдань поточного контролю.
Робота здобувачів вищої освіти на практичних заняттях оцінюється за 4- бальною системою і згідно з Методикою переведення показників успішності знань здобувачів вищої освіти перекладається в систему оцінювання за шкалою ECTS.
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти
Модуль 1.
	Поточне тестування та самостійна робота
	Сума

	Змістовний модуль 1
	Змістовний модуль 2
	Змістовний модуль 3
	



           100

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	Т7
	Т8
	Т9
	Т10
	Т11
	Т12
	

	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	

	Змістовний модуль 4
	Змістовний модуль 5
	Змістовний модуль 6
	

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	Т7
	Т8
	Т9
	Т10
	Т11
	Т12
	

	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	12
	

	Змістовний модуль 7
	Змістовний модуль 8
	Змістовний модуль 9
	

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	Т7
	Т8
	Т9
	Т10
	Т11
	Т12
	

	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	





Модуль 2.

	№ з/п
	Критерії оцінювання
	Мах кількість балів

	1.
	Актуальність роботи
	10

	2.
	Відповідність змісту роботи визначеній темі, меті та  завданням дослідження.	
	10

	3.
	Основна частина вирішує поставлені завдання
	10

	4.
	Робота відповідає вимогам до структури курсової  роботи
	10

	5.
	Самостійність виконання роботи
	10

	6.
	Коректність висновків, повнота виконання завдань
	10

	7.
	Оформлення курсової роботи
	10

	
	Захист курсової роботи:
	

	8.
	Повнота та глибина доповіді
	10

	9.
	Логіка викладу
	10

	10.
	Аргументованість, точність та логічність відповідей  на запитання під час захисту
	10

	
	Максимальна підсумкова оцінка
	100




	
	Кількість балів

	
	Лекція
	Практ. робота
	Лаб. робота
	Сам. робота
	Разом

	1
	2
	3
	4
	5
	7

	Змістовий модуль 1.

	Тема 1
	
	
	
	0-1
	1

	Тема 2
	
	0-3
	
	0-1
	4

	Тема 3
	
	0-4
	
	0-1
	5

	Тема 4
	
	
	
	0-1
	1

	Разом за змістовим модулем 1
	
	0-7
	
	0-4
	0-11

	Змістовий модуль 2.

	Тема 5
	
	0-3
	
	0-1
	4

	Тема 6
	
	
	
	0-1
	1

	Тема 7
	
	0-4
	
	0-1
	5

	Тема 8
	
	
	
	0-1
	1

	Разом за змістовим модулем 2
	
	0-7
	
	0-4
	0-11

	Змістовий модуль 3.

	Тема 9
	
	
	
	0-1
	1

	Тема 10
	
	0-4
	
	0-1
	5

	Тема 11
	
	
	
	0-1
	1

	Тема 12
	
	0-4
	
	0-1
	5

	Разом за змістовим модулем 3
	
	0-7
	
	0-4
	0-12

	Змістовий модуль 4.

	Тема 13
	
	0-3
	
	0-1
	4

	Тема 14
	
	
	
	0-1
	1

	Тема 15
	
	0-4
	
	0-1
	5

	Тема 16
	
	
	
	0-1
	1

	Разом за змістовим модулем 4
	
	0-7
	
	0-4
	0-11

	Змістовий модуль 5.

	Тема 17
	
	
	
	0-1
	0-1

	Тема 18
	
	0-4
	
	0-1
	5

	Тема 19
	
	
	
	0-1
	1

	Тема 20
	
	0-3
	
	0-1
	4

	Разом за змістовим модулем 5
	
	0-7
	
	0-4
	0-11

	Змістовий модуль 6.

	Тема 21
	
	
	
	0-1
	1

	Тема 22
	
	0-3
	
	0-1
	4

	Тема 23
	
	0-4
	
	0-1
	5

	Тема 24
	
	
	
	0-1
	1

	Разом за змістовим модулем 6
	
	0-7
	
	0-4
	0-11

	Змістовний модуль 7. 

	Тема 25
	
	
	
	0-1
	           1

	Тема 26
	
	0-4
	
	0-1
	           5

	Тема 27
	
	
	
	0-1
	           1

	Тема 28
	
	0-3
	
	0-1
	           4

	Разом за змістовим модулем 7
	
	0-7
	
	0-4
	           0-11

	Змістовний модуль 8.

	Тема 29
	
	0-3
	
	0-1
	           4

	Тема 30
	
	0-4
	
	0-1
	           5

	Тема 31
	
	
	
	0-1
	           1

	Тема 32
	
	
	
	0-1
	           1

	Разом за змістовим модулем 8
	
	0-7
	
	0-4
	          0-11

	Змістовний модуль 9.

	Тема 33
	
	
	
	0-1
	           1

	Тема 34
	
	
	
	0-1
	           1

	Тема 35
	
	0-4
	
	0-1
	           5

	Тема 36
	
	0-3
	
	0-1
	           4

	Разом за змістовим модулем 9
	
	0-7
	
	0-4
	          0-11

	Разом 1 модулем           
	
	      64
	
	      36
	100



Шкала оцінювання : національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка за національною шкалою
	Оцінка шкалою ЄКТС

	
	Для підсумкового семестрового контролю, що
включає екзамен, курсову роботу, практику
	Для підсумкового семестрового контролю, що
включає залік
	Для всіх видів підсумкового контролю

	90-100
	Відмінно
	зараховано
	A (відмінно)

	65-89
	Добре
	
	BС (добре)

	50-64
	Задовільно
	
	DE (задовільно)

	35-49
	незадовільно
	не зараховано
	FX (незадовільно)
з можливістю повторного складання

	1-34
	незадовільно

	
	F (незадовільно)
з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
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Загальні основ управління закладами освіти
1. https://youtu.be/FHKomej7P48 (Управлінський цикл як алгоритм управлінської діяльності)
2. https://youtu.be/NjvfFgEobQk ( Управлінські процеси закладу освіти)
3. https://youtu.be/8UNnVINxnCI (Річний план роботи закладу загальної середньої освіти)
4. https://youtu.be/pg7fJq_Aw0Q (Оцінювання освітнього середовища та управлінського процесу)
5. https://youtu.be/QX9thI2OwK0 (Алгоритм прийняття рішень. Прийняття управлінських рішень )
6. https://youtu.be/T-D2E9mHU5w (Ефективне управління закладами освіти)
7. https://youtu.be/N8gbrTrPJKo (Планування управлінської діяльності керівника закладу освіти)
8. https://youtu.be/M5DiICAQ8U0 (Технології прийняття управлінського рішення)
9. https://youtu.be/Ozt_tbZLNJg (Функції управління)
10. https://youtu.be/tAssbkdrABg ( Як забезпечити якість освіти в закладі освіти)
11. https://youtu.be/4DE8T05qGU4 ( Моніторинг та забезпечення якості освіти)
12. https://youtu.be/sqd7pWa5OcY ("Стратегія розвитку закладу освіти")
13. https://youtu.be/UuYarHDCKrU (Самооцінювання якості управлінського процесу)
14. https://youtu.be/m01kjulPVb8 (Алгоритм розроблення Концепції розвитку закладу освіти)
15. https://youtu.be/1Ebm2UWpV8I (Інклюзія)
16. https://youtu.be/o8J3QZYUKso (Дуальна освіта)
17. https://youtu.be/3z9Cd-i-lAg (Управління ризиками в проєктній діяльності закладів освіти)
18. https://youtu.be/YVj4YGPrMeg (Атестація педагогів в умовах оновленого змісту освіти)
19. https://youtu.be/rwBRz-Fu5pI (Організація педагогічної діяльності, навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності)
20. https://youtu.be/vJ96JrT23QU (Предметне портфоліо як технологія формування компетентностей в освітньому процесі)
21. https://youtu.be/qVzGO2xFbRI (Запровадження STEM освіти в Україне)
22. https://youtu.be/hjyH6sLkbLY (Технічні особливості створення та функціонування сайту закладу освіти)
23. https://youtu.be/yM0wNW-OWsY (Типова програма: Ключі до академічної свободи)
24. https://youtu.be/viG4q6E7UVE (Управління закладом освіти в умовах змін)
25. https://youtu.be/Z_XOBOqr4XM (Структура критичного мислення)
26. https://youtu.be/CNgKAyPiwLc (Дієві прийоми розвитку критичного мислення)
27. https://youtu.be/UAJIx6aLjjk (Практичні прийоми розвитку навичок критичного мислення в учнів початкової школи)
28. https://youtu.be/EVSEYoBSv8I (SWOT-анализ. Как правильно работать с инструментом?)
29. https://youtu.be/C6M9XjPXl9I (SWOT: описание и пример анализа)
30. https://youtu.be/PxUNutcAY7A (Мета та дерево цілей.  SMART-мета, як встановити мету )
31. https://youtu.be/sqd7pWa5OcY (Відеолекція "Стратегія розвитку закладу освіти")

Заклад дошкільної освіти
32. https://youtu.be/loduArJzA-s (Дошкільна освіта в контексті ідей Нової української школи)
33. https://youtu.be/i8EpCyiQYyc (Базовий компонент дошкільної освіти - нова редакція 2021)
34. https://youtu.be/sI51W07oumA (Внутрішня система: від теорії до практики (для керівників закладів дошкільної освіти)
35. https://youtu.be/GPV4sQwyVKo (Формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах дошкільної освіти)
36. https://youtu.be/rYWPDfKYITw (Самооцінювання у закладі дошкільної освіти)
37. https://youtu.be/C47Ksnk25pU (“Якість дошкільної освіти в Україні”)
38. https://youtu.be/atWl5ieK2fE (Моніторинг управлінської діяльності закладу дошкільної освіти)
39. https://youtu.be/ISMhlu9CoLk (Технологічна карта підготовки до державного нагляду (контролю) діяльності закладів дошкільної освіти) 
40. https://youtu.be/feDp7gEl4r0 (Система підготовки педагогів позашкільної освіти)
Початкова освіта
1.  https://youtu.be/n5CUI6A2Rfc (Концепція НУШ)
2. https://youtu.be/2BRdmhWBRzA (Планування тематичного тижня) 
3.  https://youtu.be/V90zZxrh-JM (Основні принципи Державного стандарту початкової освіти)
4. https://youtu.be/tAssbkdrABg (Як у школі сформувати систему забезпечення якості освіти)
5. https://youtu.be/BcR0zL3XwyE (Циклічність навчання і цільові групи Державного стандарту)
6. https://youtu.be/RwGb07xkQgs (Стратегія «Передбачення») 
7. https://youtu.be/9nngNasJrps (Управління розвитком STEM-мислення в учнів початкової школи)
8. https://youtu.be/Mc1O09jJ00Y (Соціальна успішність молодшого школяра)

Заклад загальної середньої освіти
1. https://youtu.be/1-SXkVFhydc (Методологія та цифрові інструменти для планування командної роботи у старшій школі)
2. https://youtu.be/QpTHPph7WaU (Кадрова автономія школи)
3. https://youtu.be/Pw5SiOEaYw0 (Система управління закладом загальної середньої освіти )
4. https://youtu.be/1-SXkVFhydc (Методологія та цифрові інструменти для планування командної роботи у старшій школі)
5. https://youtu.be/wbhxgQWt71k (Самооцінювання освітніх і управлінських процесів закладу загальної середньої освіти)
6. https://youtu.be/KlpaWJYZvVE (Основи формування стратегії розвитку закладу загальної середньої освіти)
7. https://youtu.be/5-3GMxWxlS8 (Сучасна освітнє середовище: навчально-методичне забезпечення навчального процесу в початковій школі)
Керівник закладу освіти
1. https://youtu.be/fT6H76GzDik (Керівник закладу загальної середньої освіти)
2. https://youtu.be/ALv9qH6HWMw (Керівник закладу загальної середньої освіти)
3. https://youtu.be/an2-1flCwKY (Як делегувати повноваження і відповідальність?)
4. https://youtu.be/evP8kqQChQU (Обрання, призначення на посаду та звільнення з посади керівника закладу загальної середньої освіти)
Заклад вищої освіти
1. https://youtu.be/4pjD0rxQnDQ (Розробляємо освітню програму)
2. https://youtu.be/fT6H76GzDik (Професійний стандарт за професією «Керівник закладу    загальної середньої освіти»)
3. https://youtu.be/KXYsSgaesxU (Вища освіта України)
4. https://youtu.be/653fbh375AQ (Академічна доброчесність для закладів вищої освіти)
5. https://youtu.be/3c9pDxOkiJQ (Як написати аргументативне есе).
6. https://youtu.be/bcy-5c-VWhg (Шлях до цифрової трансформації закладу вищої освти).
7. https://youtu.be/HvxGpnwYBGE (Створення плану (змісту) курсової роботи/реферату).
Діловодство
1. https://youtu.be/yAgKeHTF54Q (Документування управлінської діяльності закладу освіти по-новому: зразки документів)
2. https://youtu.be/A-lSmlcYKvA (Організація діловодства в закладах загальної середньої освіти)
3.  https://youtu.be/HdRm6sR-H4s (Представлення основних документів для впровадження Державного стандарту базової середньої освіти )
Освітні ютуб канали
Нормативно-правові основи управління закладом освіти
1. https://youtu.be/rDVfShLmvnk (Закон України «Про повну загальну середню освіту». Розділ V, частина 4 )
2. https://youtu.be/Pz0zkwwl80U (Основні новації Закону України «Про повну загальну середню освіту»)
3. https://youtu.be/sh7ggZ3mKBc (Законодавство України в сфері дошкільної освіти)
4. https://youtu.be/6mpjzuuJvG0 (Засновник закладу освіти)
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